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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 759 

 

ΘΕΜΑ: Παράταση της προθεσμίας υποβολής προσφορών και μετάθεση της ημερομηνίας 

αποσφράγισης του διεθνούς ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού «Για την 

παραχώρηση της ανάπτυξης, διαχείρισης και λειτουργίας δημοσίως προσβάσιμων 

υποδομών επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε σχέδια φόρτισης ηλεκτρικών 

οχημάτων», στο Δήμο Λαρισαίων. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 11-09-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

46639/06-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με 

τη µε αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κων/νος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Νταής Παναγιώτης, 8) 

Διαμάντος Κωνσταντίνος και 9) Αδαμόπουλος Αθανάσιος. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Νταής Παναγιώτης. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν 

τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω 

του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (755/2024 Α.Δ.Ε.), σχετικά με το θέμα: Παράταση της 

προθεσμίας υποβολής προσφορών και μετάθεση της ημερομηνίας αποσφράγισης του διεθνούς 

ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού «Για την παραχώρηση της ανάπτυξης, διαχείρισης και 

λειτουργίας δημοσίως προσβάσιμων υποδομών επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε σχέδια 

φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων», στο Δήμο Λαρισαίων και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη με αριθμ. 91/2021 Α.Ε.Π.Ζ. με θέμα: Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων για το 

Δήμο Λαρισαίων. 

4. Τη με αριθμ. 393/2024 Α.Δ.Ε. με θέμα: Καθορισμός ετήσιου τέλους παραχώρησης για 

την ανάπτυξη, διαχείριση και λειτουργία τμήματος των δημοσίως προσβάσιμων Σημείων 

Επαναφόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.), του Δήμου Λαρισαίων. 

5. Τη με αριθμ. 606/2024 Α.Δ.Ε. με θέμα: Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού για τη 

δημόσια σύμβαση «Παραχώρηση της ανάπτυξης, διαχείρισης και λειτουργίας δημοσίως 

προσβάσιμων υποδομών επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης 

Ηλεκτρικών Οχημάτων», σύμφωνα με το Ν. 4412/2016. 

6. Τη με αριθμ. 612/2024 Α.Δ.Ε. με θέμα: Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου 

εκτέλεσης, των όρων Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής, για τη δημόσια σύμβαση 

«Παραχώρηση της ανάπτυξης, διαχείρισης και λειτουργίας δημοσίως προσβάσιμων 

υποδομών επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών 

Οχημάτων». 

7. Τη με αριθμ. πρωτ. 46932/09-09-2024 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής: 

Καλείται η Δ.Ε. αφού λάβει υπόψη της: 

1. Το άρθρο 2.1.3 της αριθμ. 37478/10-07-2024(24PROC015155703) διακήρυξης της ανωτέρω 

υπηρεσίας στο οποίο αναφέρεται ότι: «Η Παραχωρούσα/Αναθέτουσα Αρχή παρατείνει την 

προθεσμία παραλαβής των προσφορών, ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να 

μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των προσφορών 
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στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

α) όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον οικονομικό 

φορέα έγκαιρα, δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από την προθεσμία που 

ορίζεται για την παραλαβή των προσφορών 

β) όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές  

Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη σπουδαιότητα των πληροφοριών ή των 

αλλαγών. Όταν οι πρόσθετες πληροφορίες δεν έχουν ζητηθεί έγκαιρα ή δεν έχουν σημασία για την 

προετοιμασία κατάλληλων προσφορών, η παράταση της προθεσμίας εναπόκειται στη διακριτική 

ευχέρεια της Παραχωρούσας/Αναθέτουσας Αρχής. Τροποποίηση των όρων της διαγωνιστικής 

διαδικασίας (π.χ. αλλαγή/μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών καθώς 

και σημαντικές αλλαγές των εγγράφων της σύμβασης, σύμφωνα με την προηγούμενη παράγραφο) 

δημοσιεύεται στην ΕΕΕΕ (με το τυποποιημένο έντυπο«Διορθωτικό»3) και στο ΚΗΜΔΗΣ» 

2. Το γεγονός ότι έχουν υποβληθεί (δύο) 2 έγγραφα οικονομικών φορέων με τα οποία αιτούνται 

πλήθος διευκρινήσεων (60 ερωτήματα) δεν καθίσταται εφικτό να απαντηθούν σε έξι (6) 

ημερολογιακές ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία των προσφορών. 

Για το λόγο αυτό προτείνεται η έγκριση της παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας 

ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών στο διεθνή ανοικτό διαγωνισμό με τίτλο «ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΣ 

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΣΗΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΧΕΔΙΑ 

ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ», στο Δήμο Λαρισαίων» με αριθμό διακήρυξης 

37478/10-07-2024 έως και την Πέμπτη 03 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 15:00 μ.μ. καθώς και τη 

μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών στον εν λόγω διαγωνισμό 

για την Τετάρτη 09-10-2024 ώρα 10:00π.μ.  

Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής  απόφασης. 

8. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου και Αδαμόπουλου 

Αθανασίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας ηλεκτρονικής υποβολής των 

προσφορών στο διεθνή ανοικτό διαγωνισμό με τίτλο «Για την παραχώρηση της ανάπτυξης, 

διαχείρισης και λειτουργίας δημοσίως προσβάσιμων υποδομών επαναφόρτισης που 

περιλαμβάνονται σε σχέδια φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων», στο Δήμο Λαρισαίων» με αριθμό 

διακήρυξης 37478/10-07-2024 έως και την Πέμπτη 03 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 15:00 μ.μ. καθώς 

και τη μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών στον εν λόγω 

διαγωνισμό για την Τετάρτη 09-10-2024 ώρα 10:00π.μ, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

παραπάνω εισήγηση. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ      ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 


